XDWM HANSAFFLEX

OTKMpHoe pe3bboBoe coepauHeHue, besppoccenbHoe, ObHoenero: 04.19.24
yron 90°
XapaKTepucTuku
CoepuHeHue 1 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3sbba,
LMANHAPUYEecKas
®dopmMa ynnoTHeHms 1 KonbLo € yNIOTHUTENBHON KPOMKOIA
dopmMa ynnoTHeHus 2 BHYTpPEHHUI KOoHYyC 24°
CoepuHeHue 2 MeTpudeckas Hapy>xHas pe3bba,
LUAMHAPUYecKas
Moapenb OTkngHoe pes3bboBoe coegnHeHne
6e3gpoccenbHoe
KoHcTpyKuus Yron 90°
Hopma DIN 2353
ISO 8434-1
MaTtepuan Ctanb

3awuTa NOBEPXHOCTHU anbBaHM4yeckoe nokpbITue

YKa3zaHus
YKa3aHusa no MOHTaXKy, YCTaHOBKe, Harpyske gasjieHnemMm n gonyctnMmbiM pa60HVIM TeMnepaTypam npenctaBsieHbl B TEeXHNYEeCKONn I/IHCbOpMaLI,VIVI

ANs pe3b60BbIX TPYOHbLIX CoeaANHEHUI.

KoMnnekT nocTaBkKu

LUTyuep (6e3 HaKMAHOW ralikn N pexXXyLLero KosbLa)

ApTUKyn

XDWMNWO4HL M10x1 8 12,5 PN 160

XDWMNWO6HL 17 8 M12x 12 30 15 14,5 21 8 22 PN 160 6 6
1,5

XDWMNWOSHL 19 10 M14x 12 30 16 155 22 10 22 PN 100 8 8
1,5

XDWMNWI10HL 21 12 M16x 12 37 18 18,0 25 12 27 PN 100 10 10
1,5

XDWMNW10HL18 23 12 M18x 12 37 18 18,0 25 12 30 PN 100 12 12
1,5

XDWMNW13HL 23 15 M18x 12 40 20 22,0 26 15 30 PN 100 12 12
1,5

XDWMNW16HL 27 18 M22x 14 46 23 21,5 27 18 36 PN 100 14 14
1,5

XDWMNW20HL 31 22 M26x 16 51 25 26,0 33 22 41 PN 100 17 17
1,5

XDWMNW25HL 39 28 M33x2 18 64 32 31,5 39 28 50 PN 100 22 22

XDWMNW32HL 49 35 M42x2 20 76 37 355 46 35 60 PN 63 27 27

XDWMNW40HL 55 42 M48x2 22 85 42 40,0 51 42 70 PN 63 32 32

XDWMNWO3HS 17 6 M12x 12 30 15 165 23 6 22 PN 160 6 6
1,5

XDWMNWO04HS 19 8 M14x 12 30 16 165 23 8 22 PN 160 8 8
1,5

XDWMNWO6HS 21 10 M16x 12 37 18 185 26 10 27 PN 100 10 10
1,5

XDWMNWO8HS 23 12 M18x 12 41 20 20,5 28 12 30 PN 100 12 12
1,5

XDWMNW10HS 25 14 M20x 14 42 21 23,0 31 14 32 PN 100 12 12
1,5

XDWMNW13HS 27 16 M22x 14 46 23 225 31 16 36 PN 100 14 14
1,5

XDWMNW16HS 32 20 M27x2 16 58 28 27,5 38 20 46 PN 100 17 17

XDWMNW20HS 39 25 M33x2 18 64 32 31,0 43 25 50 PN 100 22 22

XDWMNW25HS 49 30 M42x2 20 76 37 365 50 30 60 PN 63 27 27

XDWMNW32HS 55 38 M48x2 22 85 42 41,0 57 38 70 PN 63 32 32

HecMoTps Ha TWaTeslbHYO NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCK/II0YUTL OLWMOKM, MO3ITOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw10hl18
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw10hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw16hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw20hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw25hs
https://hansa-flex.com.ua/xdwmnw32hs

XDWM HANSAFFLEX

OTKMpHoe pe3bboBoe coepauHeHue, besppoccenbHoe, ObHoenero: 04.19.24
yron 90°

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Taxenas
PN = HomuHanbHoe nasaeHuve (bap)
PB = makc. Pabo4ee nasaeHue (bap)

@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY 5
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua



